

«Праздник мудрости и добра»

— под таким девизом 1 октября в Зимовском Доме культуры проходил день уважения и почитания пожилого человека. На празднике зрителей приветствовали гости из Искровского Дома культуры: ведущие Нина Гамануха и Павел Петерс, гармонист Павел Васильевич Сюньков и баянист Виктор Иванович Исаенко.

В их исполнении прозвучали песни прошлых лет, подпевал весь зал. Зрители приветствовали артистов громкими аплодисментами, после концерта никто не хотел расходиться. Какие бы беды не омрачали нашу жизнь, в такие минуты всё плохое забывается, и мы снова радуемся жизни.

Очень радушная добрая атмосфера царила на празднике.

Не были оставлены без внимания юбиляры этого года. С поздравлениями выступила председатель Совета ветеранов Валентина Петровна Грицук. Почти весь день был расписан по минутам, после концерта накрыли праздничный стол. Гости с большим удовольствием пели полюбившиеся песни, участвовали в конкурсах, которые подготовили культорганизатор Дома культуры Екатерина Гамануха и библиотекарь Валентина Петровна Грицук. А помогли провести праздник районный Совет ветеранов, наши частные предприниматели Владимир Давыдович Иост и Тамара Васильевна Концова.

Зимовской СДК.